

№10
январь – февраль
2014 г.



МОСТОВИК-ОЗЕРЕЦКОЕ

Печатный орган Васильевского храма с. Васильевское Сергиево-Посадского благочиния Московской епархии

Радостное послесловие

Рождественские колядки в Мостовике

Рождество Христово —
Ангел прилетел.

Он летел по небу, людям песни пел:
— Все люди, ликуйте,
в сей день торжествуйте —
Днесь — Христово Рождество!

Рождество пришло к нам в посёлок Мостовик и такой радостью и теплотой окутalo наши сердца! Особенность красоты праздника Рождества Христова донесли до жителей талантливые прихожане и служители во главе с батюшкой Сергием, настоятелем Васильевского храма села Васильевское.

Для меня стало полной неожиданностью поступившее предложение обойти с колядками ветеранов и пенсионеров посёлка. Это стало глотком свежего воздуха, который так нужен пожилым людям, чтобы уверовать в торжество, продолжение жизни, почувствовать, что о них помнят, любят и заботятся не только в торжественных случаях.

Господь народился, и сама природа воссединилась с людьми, и в один из святочных вечеров мы пошли по зову сердца, как те волхвы, которые искали маленького Иисуса, чтобы поделиться радостью, которая переполняла всех участников.

Собрались они, от мала до велика, и каждый был открыт для добра и радости. Батюшка с малыми детьми, которые, как ангелочки, вызывали умиление, и проявляли терпение и солидарность со взрослыми.

Песнопения начинали ещё в подъезде, разноголосие сливалось в гармонию с красотой,

добротой человеческих душ. Они ликовали, сопровождая колядки звучанием бубенцов и пожеланиями добра, здоровья и благополучия хозяевам. Очень трудно и невозможно описать чувство волнения, которое пронизывало всё моё существование. Но чудеса были впереди.

Открывали двери хозяева, сначала с удивлением и непониманием происходящего, приглашали пройти в квартиру. Лица, глаза людей преображались на мгновение, наполняясь детской непосредственностью, добротой, и я понимала, что в их душах запели отклики жизни и обычая наших дедов и прадедов. Русский народ жив и будут сохранены народные обычаи!

Какой благодарностью светились лица хозяев, они суетились от смущения, готовя гостины на радость певчим. А песнопения звучали, наполняя все уголки жилища, и это шествие продолжалось из квартиры в квартиру. Сияние Вифлеемской звезды указывало нам всем путь торжества доброты, умение любить, жить в гармонии, согласии и мире.

Певчие уехали и, думается, что там, где они побывали, люди уснули в этот вечер спокойным сном, веря, что детство продолжается.

Это только начало возрождения традиций и оно должно охватить как можно больше жителей и прихожан. А ещё было бы особой радостью, чтобы это шествие перешло на улицы, воссоединяясь с жителями посёлка, и каждый через это шествие почувствовал торжество момента и величие праздника Рождества Христова.

Бочоришвили Л.И.

Поэтическая тетрадь

Я вернулась домой, Мостовик

Я вернулась домой ранним утром, безмолвно-туманным,
Когда все ещё сият и лишь солнце зевает спросонок.
Для меня эта встреча такою была долгожданной,
здесь дышу я легко, мне знаком этот воздух с пелёнок.

Тополя меня встретят, помашут приветливо кроной,
Встанут в ряд, как солдаты, что честь отдают генералу.
Не спеша прогуляюсь я этой аллеей зелёной.
Как же там далеко, без тебя я, посёлок, скучала!

Мне порой говорят, что хорошего — жить в захолустье?!
То ли дело столица — перспективы, работа, всё круто!
Я раз в год приезжаю в столицу и думаю с грустью:
Побыстрей бы домой, меня тянет сюда почему-то!

Для меня здесь начало начал, моей жизни истоки,
Моя мама и папа на этой земле повстречались.
Здесь прошло мое детство, мое первый, последний звонок,
здесь нашла я любовь, мы с мужем здесь в храме венчались.

Пусть и дети мои здесь оставят своё продолженье,
Малой родины свет, как маяк, пусть укажет дорогу.
Если в сердце любовь и к Отчизне своей уваженье,
значит, жив человек и живёт, как завещано Богом!

М.П.



Поэзия о подвиге и мужестве

Калякин Сергей Вячеславович сотрудник МВД РФ.
Поэзией увлекается давно, и стихов у него собралось уже немало. Сегодня мы познакомим Вас с двумя.

Сто дней в пленау

Посвящается рядовому Евгению Родионову, погибшему в 1996 году

Чечня. Ингушская граница,
Бамут, прижавшийся к горам
Подвал, солдат российских
лица,
Боевиков рычащих гам.

Всё ждали выкуп эти звери,
Но что с солдатом можно
взять?
Война вновь спишет
все потери,
Искать их будет только
мать.

Лишь вера им отрада,
Среди сырых убогих стен,
Ребятам из погранотряда,
Попавшим ваххабитам в плена.

Сто дней глумлений изуверов
Пришлось в плена им пережить.
Лишь стойкость русская
и вера
давала им возможность
живь.

Четыре молодых солдата,
Лишь месяц были на войне.
За это их ждала расплата,
В той одурманенной Чечне.

«Есть шанс пожить на свете
этотом»

— Сказал бригадный генерал,
И на одном солдате пленил
Нательный крест он увидел.

«Зачем тебе такая вера? —
Тебя совсем я не пойму,
Ведь Русь — двуглавая химера
Тебя послала на войну.

Страна твоя тебя забыла,
Ты для России дезертир.
Таких как ты, тут сотни
было,

Погибнешь ни за что, каир.

По воле самого Аллаха
Тебя сейчас готов убить,
Но не намокнет твоя плаха,
Сними свой крест, и будешь
живь!

Враги крест тронуть
не посмели,

И на груди остался он,

А в вышине на небе синем
Раздался колокольный звон...



Опасная работа

А на тебе бронежилета
сталь.

И трасса гор Кавказа
под ногами.

Идет колонна, поднимая
пыль дорог.
И твой УРАЛ простая
единица —

Пройти маршрут и быть
на месте в срок.
И на Моздок обратно
торопиться.

Сменить ребят,
ведь им пора домой,
Их ждет Россия, жены ждут
и дети.
Вот точно так приедут
за тобой...

И греют тихо сердце
мысли эти.

Ну а пока ты крепко
держишь руль,
Боекомплект и автомат
с тобою,
Пусть сохранит от взрывов
и от пуль

Иконка, что висит
над головою!